

Doc. MUDr. Josef Sýkora, PhD
Univerzita Karlova v Praze
Lékařská Fakulta v Plzni
Dětská klinika, Fakultní nemocnice, Plzeň
Alej Svobody 80, 304 00 Plzeň
Přednosta: Doc. MUDr. Jiří Kobr, PhD

Věc: MUDr. Michal Huml
Stanovisko školitele k žádosti o povolení obhajoby dizertační práce v doktorském studijním programu pediatrie na LF UK v Plzni

MUDr. Huml Michal, vypracoval svoji dizertační práci na Lékařské fakultě v Plzni, Univerzita Karlova v Praze, Husova 13, 306 05, Plzeň, Dětská klinika v Plzni, Fakultní nemocnice, Alej Svobody 80, 304 00, Plzeň, přednosta (Doc. MUDr. Jiří Kobr, PhD) v studijním programu pediatrie. Studium MUDr. Michal Huml zahájil po úspěšném vykonání přijímací zkoušky a dizertační práce byla vypracována v prezenční a kombinované formě studia ve vědním oboru pediatrie v letech 2006 až 2010.

V celém průběhu studia se MUDr. Michal Huml věnoval vědecké a výzkumné práci a spolupracoval s dalšími kolegy z Dětské kliniky a dalších klinik FN a specializovaných pracovišť FN na řešení zvolené tematiky. Význam řešené problematiky je třeba spatřovat v důležitosti tématu, kterým je diabetes mellitus 1 typu a také v cílech studia, které řešily tento problém v nových aspektech a v řadě ohledů byly získané výsledky zcela prioritní. Vědecko-výzkumná aktivita se také odrazila v široké publikační aktivitě jak v domácí literatuře tak v mezinárodním písemnictví v odborných peer-reviewed časopisech s impakt faktorem. MUDr. Michal Huml v průběhu celého studia získával teoretické znalosti v studované problematice a současně se zdokonaloval v komplexní dovednosti v organizaci vědecko-výzkumné práce, metodologii, získávání a zpracování klinického materiálu, zpracování a vyhledávání literárních údajů a její aplikace na získané výsledky.

Současná problematika, cíle a výsledky studia a výzkumné práce ve zvoleném tématu byly komplexně zpracovány v předkládané dizertační práci. Dizertační práce splňuje všechna požadovaná kritéria, jak po stránce formální tak i obsahové podle současně platného řádu postgraduálního studia na LF UK v Plzni ve vědním oboru pediatrie.

MUDr. Michal Huml splnil všechna kritéria a podmínky doktorského studijního programu ve vědním oboru pediatrie na LF UK v Plzni, prokázal všechny předpoklady pro metodologii odborné práce a vědecko-výzkumnou práci a schopnost mladého vědeckého pracovníku v řešení zvoleného tématu.

Doporučuji komisi dizertační práci dále podstoupit k oponentskému řízení a závěrečné obhajobě.

22.10. 2010

Doc. MUDr. Sýkora Josef, PhD